



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



Društvo
Radi
pišemo
z roko



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo

Teden pisanja z roko 2020

od 20. januarja do 24. januarja 2020

Tudi na naša šola se je letos pridružila vseslovenskemu projektu Teden pisanja z roko, ki ga organizira Društvo Radi pišemo z roko. Osrednja tema letošnjega tedna je bila **»V naši družini radi pišemo z roko.«**

Učenci so načrtno ustvarjali rokopise, da bi obeležili Teden pisanja z roko, in sicer v okviru Razširjenega programa (v podaljšanem bivanju), v vseh razredih na razredni stopnji ter pri urah slovenščine na predmetni stopnji. Sodelovali so tudi posamezni učitelji in v 3. razredu tudi starši. V tem tednu so bila športna obvestila na panoju objavljena v rokopisih.

Spomin in pisanje z roko

„Quod scribit bis legit,“ pravi latinski pregovor. Pomeni, da če nekaj zapišeš, je to kot da bi dvakrat prebral. Znanstveniki so ugotovili, da si tisto, kar zapišemo z roko, bolj zapomnimo kot tisto, kar natipkamo. Udeleženci, ki so izmišljene besede pisali s tipkovnico in z roko, so si po nekaj tednih bolje zapomnili besede, napisane z roko.

Desna in leva polovica možganov

Koncept razmišljanja z levo in desno polovico možganov je razvil konec 60. let prejšnjega stoletja psihobiolog Roger W. Sperry, ki za to odkritje 1981 prejel Nobelovo nagrado. Leva polovica možganov je bolj praktične narave; realna in strateška; informacije procesira analitično. Najprej opazi drevesa, šele potem gozd. Desna polovica možganov je bolj ustvarjalne narave; informacije procesira bolj intuitivno in simultano. Desni so bolj čustveni, osredotočajo se na celoto, šele nato na podrobnosti. Imajo bolj razvito domišljijo in se osredotočajo na prihodnost. Pisanje z roko izraža čustva bolj kot pisanje s tipkovnico.

Podporniki Tedna pisanja z roko so tudi številne znane osebnosti, med drugim tudi minister za šolstvo in šport, ki je zapisal:

Spoštovani,

z roko pač pisem vad. Je vaje
dobivam pisma, razglednice, sporočila
napisana na roko. Ker veliko
bolje kot računalniška pisava
odsevajo človekovega duha. Pisanje
z roko nas dela tudi bolj
kreativne, zato si privoščite vzhojše
pisanje z roko.


dr. Jernej Pikalo
Minister

V OŠ Podbočje bomo v Tednu pisanja z roko z veseljem sodelovali tudi prihodnje leto.

Janja Rostohar